

EVANĐELJE 17. NEDJELJA KROZ GODINU C

Čitanje svetog Evandjelja po Luki 11, 1-13

Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: »Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike.« On im reče: »Kad molite, govorite:

Oče! Sveti se ime tvoje!

Dođi kraljevstvo tvoje!

Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan!

I otpusti nam grijehе naše:

ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem!

I ne uvedi nas u napast!«

I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!' A onaj mu iznutra odgovori:

'Ne dosađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...'

Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti.

I ja vama kažem: Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se.

A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!«

Riječ Gospodnja.

RAZMIŠLJANJE

Nema vam bolje molitve pod nebom

Gospodine, nauči nas moliti - reče Isusu jedan od učenika. U današnjem Evandelju čuli smo kako je Isus i za nas sastavio molitvu. Na svakoj misi je pjevamo ili molimo zajednički: "Oče naš, koji jesi na nebesima..." Kroz molitvu Očenaša Isus nas uči božanskoj nesebičnosti u molitvi i životu. U nekoliko izričaja Isus zahvaća sve probleme Božjega kraljevstva i sve ljudske jade. Sv. Augustin naglašava da je Očenaš molitva koja treba biti prisutna u svakoj našoj spontanoj i naučenoj molitvi. On naglašava da je dopušteno svakako moliti, ali nikad drugačije od onoga kako nas je naučio Isus. Dakle želi reći da svaka naša molitva mora u biti sadržavati elemente očenaša. To je dakle molitva koja u sebi nosi materijal za gradnju svake molitve.

Isus je kazao: Kada se molite ne izgovarajte isprazne riječi kao pogani, koji umišljaju da će biti uslišani zbog svoga nabranjanja, i što je također važno, upozorio je da ne molimo ako se prije ne izmirimo sa svojim bratom čovjekom. Međusobno izmirenje preduvjet je prave molitve jer je vrlo plemenito opraštati.

Kako molimo? Nije uvijek potrebno čuti glas i klečati koljenima na zemlji. Tko uzdiže pamet i srce k Bogu, taj moli - reče Sv. Ivan Marija Vianney, arški župnik.

Ne molimo zato da Boga obavijestimo o svojim potrebama; "zna otac vaš nebeski što vam je potrebno i prije nego što ga zamolite" rečeno nam je u Evandelju. Molitva je sredstvo obraćenja. Ustrajno treba moliti da bismo s njegovim željama i mislima uskladili svoje. Ona budi ljudske sposobnosti, potiče da se uspravimo kad padnemo pod teškim bremenima ovoga svijeta. Molitva nas čini sretnima. Ona je disanje duše. Moliti znači biti jedno s Bogom. Kršćanina bez molitve možemo smatrati pticom bez krila.

Molitva nije samo moj "osobni čin". Molitva nije samo za mene nego za nas. Ona je znak jedinstva, a Krist je obećao da će uvijek biti ondje gdje se nekoliko ljudi skupi moliti. To je ono što je utješno u kršćanstvu: mogućnost da naše molitve i naša djelovanja mogu - Božjom dobrotom - spasiti druge. Molitvom možemo isprositi milosrđe kod Boga jer Bog je milosrdan, a mi ne možemo živjeti bez tog milosrđa. Božansko je milosrđe veliko svjetlo ljubavi i nježnosti; ono je Božje milovanje naših rana prouzročenih grijesima - poručio nam je, nedavno, papa Franjo.

Zato Te Gospodine molimo, učini nas dostojnima da iskrena srca možemo zazivati tvoje ime i zvati te punom sviješću - a ti nam budi ono što jesi Milosrdni Otac i usliši nas u našim potrebama.

Telefonirati s Bogom

Molitvu bi se moglo nazvati «telefoniranje s Bogom». Trebalo bi pripaziti na sljedeće: pripaziti na pravilan predbroj, nikada ne birati bez razmišljanja, a onda razgovarati.

Ne dopustite da vas iritira znak zauzeća, pokušajte drugi put, jeste li sigurni da ste izabrali pravi broj?

Telefonski razgovor s Bogom nije nikakav monolog. Nemojte neprestano govoriti, nego poslušajte što vam se govori s druge strane.

Kod prekida linije ispitajte niste li vi sami, u mislima, prekinuli kontakt.

Ne stječite naviku Boga nazivati preko broja za pomoć.

Nemojte telefonirati s Bogom samo u vrijeme jeftinije tarife, kao npr. za vikend. Trebao bi biti moguć i poziv tijekom sedmice, radnim danima.

Zapamti, telefoniranje s Bogom je potpuno besplatno.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Kristina Grgić i Mario Jakić

11:15 sati: Ankica Brkić i Milka Bebić

U slijedeću nedjelju 31. srpnja čitaju:

10:00 sati: Martina Jukić i Marija Didak

11:15 sati: Franjo Mihalić i Marija Šerka

PIKNIK ZA VODOTORANJ U VUKOVARU 24. srpnja

(organiziraju Knights of
Columbus i Župa)

Pod visokim pokroviteljstvom
predsjednice Republike Hrvatske,
krenulo se u obnovu
„VUKOVARSKOG VODOTORANJ -
SIMBOLA HRVATSKOG
ZAJEDNIŠTVA"

Konstrukcija Vodotoranja ostaje u
današnjem obliku, sa svojih 640
„rana", rupa napravljenih
projektilima, a adaptirat će se
samo na način koji sprječava
moguća nova oštećenja ili
stradanja posjetitelja. Cilj je
adaptacijom Vodotoranja sačuvati
trenutni izgled, a ovim zahvatima
objekt će postati dostupan svim
posjetiteljima.

Naša zajednica uključila se u ovaj
„svehrvatski" projekt te je do
sada prikupljeno \$4,560.00.
Smatramo da možemo i trebamo
još više. Želimo današnjim
piknikom pomoći u obnovi ovog
simbola hrvatskog zajedništva ali i
prkosa iz Domovinskog rata.

**Očekuje nas bogata ponuda
domaćih specijaliteta. Oni koji**

MISNE NAKANE I ŽUPNE AKTIVNOSTI

DANAS <i>17. nedjelja kroz godinu</i>	9:00 sati: 10:00 sati: 11:15 sati:	+ Giuseppe Anselmo + Vinko Milanović misa za narod	<i>Piknik organiziraju Knights of Columbus i Župa za Vukovarski Vodotoranj</i>
Ponedjeljak 25. srpnja SV. JAKOV, apostol	8:00 sati:		
Utorak 26. srpnja Sv. Joakim i Ana, roditelji Gospini	8:00 sati: 7:00 p.m.		
Srijeda 27. srpnja	8:00 sati:		
Četvrtak 28. srpnja	8:00 sati: 7:00 p.m.	+ Ivan Šmitlener	
Petak 29. srpnja	8:00 sati:		
Subota 30. srpnja	8:00 sati: 6:00 p.m.	Na čast sv. Ante (ob. Baras) + Jelica Facini	
NEDJELJA 31. srpnja <i>18. ned. kroz god.</i>	9:00 sati: 10:00 sati: 11:15 sati:	+ George Ptice + Slavko, Nikola i Tadija Jozić misa za narod	<i>Piknik organizira Lovačko društvo</i>

JOŠ SU DALI SLUŽITI SV. MISE

Ruža Buneta na čast Gospe na nakanu
 Ruža Buneta za + Lucu Grubišić
 Barbara Zelenika za + Ivana Zeleniku
 Barbara Zelenika za + Viktora Čuljka
 Zdravka Krezić na svoju nakanu (2 mise)
 Nada Parac za sve + u ob. Parac
 Ivica Barišić za + Ivu Barišića
 Ivica Barišić za + Maru Barišić
 Ivica Barišić za + Božu Barišića
 Ivica Barišić za + Petra Pejića

Ivica Barišić za + Agatu Pejić
Ivica Barišić za + Ile Pejić
Ivica Barišić za + Slavku Obrovca (2 mise)
Ob. Fabijana Stojaka na čast sv. Ante
Ob. Fabijana Stojaka na čast Gospe
Kate Pušić za + muža Ivu Pušića
Elaine Pušić za + oca Ivu Pušića
Ob. Josipa Tabako na čast Srca Isusova i Marijina
Ob. Milke Tabako za sve pok. u ob. Šandrić
Ob. Milke Tabako za sve pok. u ob. Tabako
Ob. Milke Tabako za duše u čistilištu
Ivica i Katica Pleše za + Tinu Colmer (Nikšić) (6 misa)
Ob. Čišija za sve pok. u ob. Čišija i Marić
Ob. Čišija na čast Majke Bože
Ankica Prpić na čast Majke Božje
Ankica Prpić na čast sv. Ante
Edita Topić za + Anu Mladić
Vinko i Venka Sabljo za + brata Šimuna Sablju
Ob. Rajmonda Škifića za + Juru Bubaša
Ob. Nikole Kraljevića za + Dubravku Stojčić
Blagica Pavlović s djecom za + Antu Pavlovića
Blagica Pavlović s djecom za + Dubravku Stojčić
Krešimir Pavlović za + Antu Pavlovića
Krešimir Pavlović za + Dubravku Stojčić

NAŠI POKOJNICI

MARKO MARKUSI (83)

19. srpnja u Osijeku je preminuo MARKO MARKUSI u 83. godini života. Pokop će biti u Zagrebu. Uz obitelj u Domovini ovdje ga oplakuje sin Dražen sa suprugom Anitom i djecom Matejom i Markom. Draženu i njegovima iskrena sućut a njihovom Marku neka Gospodin bude nagrada za dobra dijela koja je učinio među nama. Misa će biti naknadno.

IVAN ŠMITLENER (78)

U Vancouveru, 19. lipnja, preminuo je Ivan Šmitlener, on je polubrat našeg župljanina Franje Ivšaka. Sv. Misu zadušnicu služit ćemo u srijedu, 27. srpnja, u 7 sati.

Iskrena kršćanska sućut Franji i njegovoj obitelji.

SKLAPAJU KRŠĆANSKI BRAK

- ✓ **ROBERT BEBEK** (sin +Zdenka i Dragice r. Rašić, rođen 5. kolovoza 1982. u Vancouveru) i **MARIJA ČUVALO** (kći +Franje i Vese r. Markotić, rođena 21. studenog 1984. u Ljubuškom), vjenčat će se u Ljubuškom 12. kolovoza.
Ovo im je druga napovijed!

- ✓ **BRIAN MIKO PUŠIĆ** (sin Mike i Gertrude r. Bodnaruk, rođen u Burnabyu) i **AMANDA BETH CHEUNG** (kći Arthura i Susie r. Cheung, rođena u Vancouveru), vjenčat će se u Langleyu 14. kolovoza.
Ovo im je prva napovijed!

SVJETSKI DAN MLADIH KRAKOW 26. do 31. srpnja 2016

„Blago milosrdnima, oni će zadobiti milosrđe“ (Mt 5, 7)



Svjetski dan mladih, događaj je koji je od svog početaka, **1984.**, kada ga je na Cvjetnicu ustanovio papa Ivan Pavao II., postao mjesto susretništa tisuća mladih iz čitavog svijeta koji u središte svog života žele staviti Krista. Prvi službeni susret održan je **1986.** u Rimu a do sada je održan u Rimu, Buenos Airesu, Santiagu de Composteli, Čestohovi, Denveru, Manili, Parizu, Torontu, Kölnu, Sydneyju,

Madridu i u Rio de Janeiru.

31. Svjetskog dana mladih održava se u Krakovu (Poljska), od 26. do 31. srpnja., u domovini svetog Ivana Pavla II., velikog pape!

Odabirom Krakova za Svjetski dan mladih 2016 kao i samog gesla "**Blago milosrdnima, oni će zadobiti milosrđe**" – u središte pozornosti mladih, ali i svijeta, stavljeno je **Božje milosrđe, po tome i potreba širenja njegova štovanja. Poruka nade upućena je mladima po riječima:** Isuse, uzdam se u tebe! (ispisane pod slikom Milosrdnog Isusa) kao i po zazivu iz Krunice Božjeg milosrđa: "Po njegovoj pregorkoj mucu, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu".